



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

29.11.2010

№ 395

Про стан виконання актів Президента України, Кабінету Міністрів України та розпоряджень голови облдержадміністрації з питань погашення заборгованості з виплати заробітної плати за підсумками 9 місяців 2010 року

За даними органів державної статистики на 01.10.2010 загальна заборгованість із виплати заробітної плати підприємств, установ та організацій області склала 56,6 млн. грн. Хоча протягом вересня вона зменшилася на 3,3 млн. грн., або на 5,5 %, її сума на 14,5 млн. грн., або 34,6 %, перевищує рівень, встановлений завданнями Президента України та Кабінету Міністрів України.

Борги перед працівниками економічно активних підприємств у вересні скоротилися на 2,8 млн. грн., або на 15,1 %, і на 01.10.2010 склали 15,8 млн. грн., що на 19,2 млн. грн. (на 54,8 %) менше ніж на 01.06.2010.

У той же час заборгованість на підприємствах, що знаходяться у процедурах відновлення платоспроможності або визнання боржника банкрутом, продовжувала зростати (у вересні – на 0,3 млн. грн., або на 0,8 %) і на 01.10.2010 склала 35,8 млн. грн., що на 5,1 млн. грн., або на 16,6 % більше порівняно з 01.06.2010. Загалом із початку поточного року заборгованість підприємств-банкрутів зросла більше ніж у 1,5 раза. Найбільшими боржниками серед цієї статистичної групи суб'єктів господарювання залишаються підприємства державного сектору економіки: ЗДП “Кремнійполімер” (11,5 млн. грн.), ЗДП “Радіоприлад” (10,6 млн. грн.), Бердянський державний завод скловолокна (2,8 млн. грн.), ВАТ “Вуглецевий композит” (2,2 млн. грн.) тощо із загальною сумою заборгованості, що складає 83,3 % від боргів усіх підприємств-банкрутів області. Керівниками цих підприємств не забезпечено виконання урядового завдання щодо скорочення до 01.10.2010 на 50 % сум заборгованості, наявних на 01.06.2010.

На 01.10.2010 не забезпечено своєчасну виплату заробітної плати та ліквідацію заборгованості з неї на комунальних підприємствах міст Запоріжжя, Бердянська, Енергодара, Бердянського, Василівського та Приморського районів.

У результаті урядові завдання щодо скорочення загальної суми заборгованості не менш як на 41,6 % порівняно з її станом на 01.06.2010, не виконано у містах: Запоріжжі, Мелітополі, Бердянську, Токмаку, Енергодарі; Василівському, Гуляйпільському, Куйбишевському, Мелітопольському, Новомиколаївському, Розівському, Токмацькому та Чернігівському районах області.

У цілому по області темпи погашення заборгованості з виплати заробітної плати, що склалися протягом січня-вересня поточного року, незадовільні й не відповідають вимогам Президента України та Кабінету Міністрів України.

Керівниками названих вище територій та підприємств не забезпечено виконання вимог Конституції та законів України щодо оплати праці, що призвело до загрози зриву виконання урядового завдання зі скорочення до кінця поточного року загальної суми заборгованості по підприємствах області не менш як на 54 % порівняно з її станом на 01.06.2010. Це свідчить про неналежний стан організації роботи з реалізації заходів, спрямованих на розв'язання цієї проблеми, що передбачені розпорядженнями голови облдержадміністрації від 11.06.2009 № 194 “Про стан оплати праці в області та виконання завдань щодо забезпечення погашення заборгованості з заробітної плати”, від 02.07.2010 № 200 “Про погашення заборгованості з виплати заробітної плати працівникам області” та від 15.09.2010 № 293 “Про результати діяльності місцевих органів влади Запорізької області щодо соціально-економічного розвитку за підсумками I півріччя 2010 року”.

Разом із цим слід зазначити, що на ряді територій області досягнуті позитивні зрушення у розв'язанні проблеми забезпечення своєчасності виплати заробітної плати. За статистичними даними на 01.10.2010 на підприємствах Великобілозерського та Веселівського районів відсутні борги з заробітної плати, а в Вільнянському, Запорізькому, Кам'янсько-Дніпровському, Оріхівському, Пологівському та Якимівському районах завдання щодо скорочення загальної суми заборгованості виконуються.

Керуючись статтями 16, 24, 28 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, з метою підвищення ефективності роботи місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування із забезпечення виконання завдань зі скорочення боргів із заробітної плати, визначених дорученням Президента України від 30.06.2010 № 39073/01-10 і розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11.08.2010 № 1609-р “Про затвердження плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості із заробітної плати”, та з урахуванням розгляду на засіданні колегії облдержадміністрації:

1. Визнати незадовільною роботу голів райдержадміністрацій: Бердянської – Чепурного В.П., Василівської – Грачова С.В. та Приморської – Онишка О.В. щодо забезпечення державних гарантій у сфері оплати праці - права громадян на своєчасне та у повному обсязі одержання винагороди за працю, в першу чергу на підприємствах комунальної форми власності.

2. Попередити голів райдержадміністрацій, що у разі зриву виконання завдань Президента України та Кабінету Міністрів України щодо скорочення загальної заборгованості з виплати заробітної плати до кінця поточного року стосовно них буде порушено питання про вжиття передбачених законодавством заходів впливу, а у разі необхідності – про відповідність займаним посадам.

3. Звернути увагу міських голів міст обласного значення на незадовільний стан виконання завдань Президента України та Кабінету Міністрів України щодо скорочення загальної заборгованості з заробітної плати на підприємствах цих міст, у тому числі наявність на 01.10.2010 боргів із виплати заробітної плати на підприємствах комунальної форми власності в містах Запоріжжі, Енергодарі та Бердянську.

4. Головам райдержадміністрацій:

4.1. негайно вжити заходів щодо забезпечення належного контролю за своєчасною виплатою заробітної плати та погашенням заборгованості з неї й безумовного виконання урядових завдань зі скорочення заборгованості до кінця поточного року;

4.2. забезпечити своєчасність виплати заробітної плати та ліквідацію заборгованості з неї на підприємствах комунальної форми власності до 01.12.2010;

4.3. протягом двох тижнів провести особисті співбесіди щодо причин наявності заборгованості та забезпечення найближчим часом її погашення з керівниками всіх підприємств-боржників із заробітної плати, що розташовані на відповідних територіях, запросивши на ці співбесіди районних, міських прокурорів;

4.4. інформацію про результати проведеної роботи надати до Головного управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації для узагальнення до 05.12.2010 та до 10.01.2011.

5. Запропонувати міськвиконкомам міст обласного значення забезпечити виконання п.4 цього розпорядження.

6. Першому заступнику голови облдержадміністрації проаналізувати роботу, проведену головними управліннями облдержадміністрації: промисловості та розвитку інфраструктури, економіки з центральними органами виконавчої влади щодо забезпечення погашення боргів із заробітної плати на підприємствах державного сектору економіки, в т.ч. таких, що знаходяться у процедурах відновлення платоспроможності або визнання боржника банкрутом. Про результати аналізу поінформувати голову облдержадміністрації до 10.12.2010 та підготувати звернення облдержадміністрації до Президента України щодо розв'язання проблем названих підприємств.

7. Головним управлінням облдержадміністрації: промисловості та розвитку інфраструктури, економіки продовжити роботу із центральними органами виконавчої влади, у сфері управління яких знаходяться державні підприємства: ЗДП “Кремнійполімер”, ЗДП “Радіоприлад”, Бердянський державний завод скловолокна, ВАТ “Вуглецевий композит” та ДП “Запорізький облавтодор”, щодо забезпечення стабілізації економічної діяльності цих підприємств та погашення заборгованості з заробітної плати перед їх працівниками.

Інформацію про вжиті заходи надати до Головного управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації до 05.12.2010 та до 10.01.2011.

8. Запропонувати відділу з питань банкрутства в Запорізькій області надати до 10.12.2010 голові обласної державної адміністрації інформацію про вжиті заходи щодо погашення заборгованості з заробітної плати на підприємствах, що перебувають у процедурах відновлення платоспроможності або визнання боржника банкрутом, разом із аналізом можливостей кожного такого підприємства недержавної форми власності з виконання урядового завдання щодо скорочення боргів із заробітної плати на 60 % до 31.12.2010.

9. Головному управлінню праці та соціального захисту населення облдержадміністрації інформувати голову облдержадміністрації:

9.1. про хід виконання завдань Президента України та Кабінету Міністрів України з погашення боргів із заробітної плати щомісяця до 20 числа;

9.2. про стан виконання цього розпорядження до 25.01.2011.

10. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова обласної
державної адміністрації

Б.Ф. Петров